
Piezas necesarias para la realización del cerramiento en base a las dimensiones L y H.
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L 500
1200
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5 (pat.) Cartón base derecho con compás estándar 1247.7
1

5 (pat.) Cartón base izquierdo con compás estándar 1247.8

5 (pat.) Cartón base derecho con compás estándar y suplementario 1247.9
1

5 (pat.) Cartón base izquierdo con compás estándar y suplementario 1247.10

10 Compás limitador de abertura 1343.1 1 1

10 Ángulo de reenvio superior 1246.728 1 1

40 Punto de cierre 1246.741 1

40 Cerradero regulable 1246.743 1 1 3

40 Cierre suplementario lado bisagras 1246.834
1 1 1

40 Cierre suplementario lado bisagras 1246.840

5 (pat.) Kit de bisagras para 2ª hoja 1247.703 1

100 Prisionero en acero inox 1247.702 2 4 2 4

20 Pasador de enganchar 1246.827 2

100 Cerradero doble 1246.828 2



2400 39 31 26 22 19 17 15 14 12 11 11 10 9
2300 • 33 27 23 20 18 16 14 13 12 11 10 9
2200 • 35 29 25 22 19 17 15 14 13 12 10 9
2100 • 36 31 26 23 20 18 16 15 13 12 10 9
2000 • 39 32 28 24 21 19 17 15 14 12 10 9
1900 • • 34 29 26 23 20 18 16 14 12 10 9
1800 • • 36 31 27 24 21 18 17 14 12 10 8
1700 • • 39 33 29 26 23 20 17 14 12 10 8
1600 • • • 35 31 27 25 23 17 15 12 9 7

H
1500 • • • 38 33 29 25 21 17 14 10 8 6
1400 • • • • 36 31 25 21 17 12 9 6 5
1300 • • • • 39 31 25 20 15 10 8 5 X
1200 • • • • • 31 25 18 12 8 5 X X
1100 • • • • • 32 21 15 9 8 X X X
1000 • • • • • 27 17 11 8 X X X X
900 • • • • 34 21 14 8 X X X X X
800 • • • • 27 14 8 X X X X X X
700 • • • 29 17 8 X X X X X X X
600 • • • 18 5 X X X X X X X X
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Peso máximo de la hoja 100 Kg.

• Espesor máx. del cristal 40 mm.
20: espesor máx. como indicado (ej. 20 mm).
X: no realizable.
NOTA: el espesor del cristal se refiere al espesor del material sin cámara de aire.
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CAMPO DE APLICACIÓN


